


18ο Μεσογειακό Φεστιβάλ  Παραδοσιακών
Χορων, Χορωδιων και Μπαντων 

Λάρνακα Κύπρου 11 - 16 Σεπτεμβρίου 2025

Διοργανωτής: 
Πολιτιστικός Λαογραφικός Όμιλος Λευκωσίας

Γενικός Διευθυντής και Καλλιτεχνικός Διευθυντής Φεστιβάλ: 

Ρέα Μαδέλλα Ιωαννίδου Πρόεδρος του Πολιτιστικού
Λαογραφικού Ομίλου Λευκωσίας

ΓΙΑ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ
Ο Πολιτιστικός Λαογραφικός Όμιλος Λευκωσίας σε συνεργασία με το Δήμο
Λάρνακας διοργανώνει το 18ο Μεσογειακό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορων,
Χορωδιων και Μπαντων στη Λάρνακα, από 11 έως 16 Σεπτεμβρίου 2025. Στο
φεστιβάλ θα επιλεγούν ομάδες από χώρες από όλο τον κόσμο και από την
Κύπρο. Το Φεστιβάλ μας έχει βραβευτεί το 2019 με το βραβείο EFFE ως ένα από
τα 10 καλύτερα Φεστιβάλ φολκλορικων χορων στην Ευρώπη. Πρόκειται για
έναν θεσμό που ενισχύει την αμοιβαία αλληλεπίδραση και τις πολιτιστικές
ανταλλαγές, . Το συγκεκριμένο φεστιβάλ είναι αποτέλεσμα της αγάπης και του
πάθους των φίλων του παραδοσιακού χορού και της παράδοσης. Προσφέρει
στους ανθρώπους την ευκαιρία να συναντηθούν και να συνυπάρξουν μέσα
από τη μουσική και τον χορό διαφορετικών χωρών.



ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ

Μόλις ερωτευτείτε τη Λάρνακα, θα ανακαλύψετε μόνοι σας γιατί τόσο τα φλαμίνγκο όσο
και οι επισκέπτες επιστρέφουν πάντα στην αγαπημένη τους περιοχή της Μεσογείου!

ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ ΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ

Χρυσός Ήλιος και Αστραφτερή Θάλασσα - Απολαύστε καταδύσεις στο
διάσημο ναυάγιο του πλοίου Ζηνοβία, θαλάσσιες δραστηριότητες στην
παραλία και ξεφαντώματα σε πάρτι με σκάφος.

Γαστρονομία και Κρασί - Ανακαλύψτε την τοπική γαστρονομία με
γευσιγνωσία εκλεκτών κρασιών και απολαύστε παραδοσιακές σπεσιαλιτέ
και αυθεντικές γεύσεις.

Πλούσιος Πολιτισμός - Επισκεφτείτε βραβευμένα μουσεία, μνημεία,
πινακοθήκες και σημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO,
ανακαλύπτοντας την ιστορία και την παράδοση του τόπου.

Η Λάρνακα είναι μια πόλη με πλούσια και αυθεντική πολιτιστική ταυτότητα, που
παραμένει ζωντανή για πάνω από 10.000 χρόνια, καθιστώντας την την
αρχαιότερη διαρκώς κατοικημένη περιοχή της Κύπρου. Με την κεντρική της
τοποθεσία, προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε ολόκληρο το νησί, κάνοντάς την
ιδανική βάση για διακοπές στην Κύπρο.

Παράλληλα με την πλούσια κληρονομιά αρχαίων πολιτισμών και
εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής, η Λάρνακα είναι επίσης μια σύγχρονη
ευρωπαϊκή πόλη που συνδυάζει το καλύτερο και των δύο κόσμων. Εδώ, δεν
υπάρχει διαχωρισμός μεταξύ θέρετρου και πόλης, επιτρέποντας σε ντόπιους
και επισκέπτες να βιώσουν την ίδια καθημερινότητα σε μια γοητευτική
μεσογειακή ατμόσφαιρα. Με ποικιλία ακτών, συνδυασμό παραδοσιακών και
μοντέρνων εγκαταστάσεων, καθώς και ενδιαφέροντα μνημεία, η Λάρνακα
ισορροπεί με μαεστρία τα δύο "πρόσωπά" της.



ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
Προσκαλούμε ομάδες παραδοσιακων χορών από τη Μεσόγειο, αλλά και από
όλο τον κόσμο, να συμμετάσχουν στο φεστιβάλ μας. Στόχος μας είναι να
δώσουμε σε όλους την ευκαιρία να γίνουν μέρος αυτής της εμπειρίας. Εάν
γνωρίζετε κάποιον που θα ενδιαφερόταν, παρακαλούμε να του κοινοποιήσετε
αυτές τις πληροφορίες.

Σημειώστε ότι οι διοργανωτές του φεστιβάλ δεν αναλαμβάνουν τη διαδικασία
έκδοσης βίζας για συμμετέχοντες εκτός Ε.Ε. Σας συνιστούμε να επικοινωνήσετε
με την αρμόδια πρεσβεία αρκετό καιρό πριν από το ταξίδι σας. Μπορούμε να
βοηθήσουμε με πληροφορίες, αλλά η διαδικασία για τη βίζα θα πρέπει να
διευθετηθεί από τους ίδιους τους συμμετέχοντες.

Κάθε ομάδα μπορεί να αποτελείται από έως και εξήντα (60) μέλη,
συμπεριλαμβανομένων χορευτών, χορωδών,συνοδων και μουσικών. Για
μουσικά συγκροτήματα, ο ελάχιστος αριθμός μελών είναι έξι (6).
Ενθαρρύνουμε τις ζωντανές μουσικές εκτελέσεις από χορευτικά συγκροτήματα
και χορωδίες, αντί για ηχογραφημένα κομμάτια. Εάν κάποια ομάδα επιθυμεί
να ξεπεράσει το όριο των 60 ατόμων, επικοινωνήστε μαζί μας για να
συζητήσουμε πιθανές ρυθμίσεις. Συνιστούμε επίσης στις ομάδες να φέρουν τις
δικές τους παραδοσιακές χορωδίες και μπάντες, όπου είναι δυνατόν.

Δεκτοί είναι συμμετέχοντες από την ηλικία των δεκατεσσάρων (14) ετών και
άνω.

Για την υποβολή αίτησης, παρακαλούμε στείλτε ένα DVD με δείγματα της
δουλειάς σας, συνοδευόμενο από βιογραφικό υλικό, στην οδό Ηλίας Βενέζη
17, Έγκωμη 2401, Λευκωσία, ΚΥΠΡΟΣ, ή αποστείλετε το υλικό ηλεκτρονικά στο
elia24@cytanet.com.cy. Η αίτησή σας θα πρέπει να υποβληθεί το
συντομότερο δυνατόν, με καταληκτική ημερομηνία την 30η Μαρτίου 2025.



ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ
Κατά τη διάρκεια των έξι ημερών του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν
συνολικά τέσσερις (4) παραστάσεις. Οι παραστάσεις αυτές θα πρέπει να είναι
διαφορετικές μεταξύ τους, τόσο σε χορογραφία όσο και σε κοστούμια για τα
χορευτικά σύνολα. Αντίστοιχα, για τις χορωδίες και τα μουσικά συγκροτήματα
απαιτούνται διαφορετικά τραγούδια και ενδυμασίες σε κάθε εμφάνιση.

Κάποιες από τις παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν το πρωί, οπότε
συνιστούμε να προετοιμαστείτε με ελαφριές, δροσερά παραδοσιακά
κοστούμια από τη χώρα σας, καθώς ο καιρός στην Κύπρο τον Σεπτέμβριο
παραμένει αρκετά ζεστός.

Κάθε μέλος του χορευτικού συγκροτήματος, συμπεριλαμβανομένων των
μουσικών, απαιτείται να καταβάλει αντίτιμο συμμετοχής 300 ευρώ, το οποίο
πρέπει να προκαταβληθεί. Συνοδοί που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το
φεστιβάλ ως επισκέπτες αναψυχής μπορούν να συμμετάσχουν
καταβάλλοντας 320 ευρώ, εξασφαλίζοντας τα ίδια οφέλη με τα μέλη της
ομάδας.

Για τη διασφάλιση της συμμετοχής, είναι απαραίτητη η προκαταβολή 200
ευρώ ανά άτομο, καταβλητέα κατά την αποδοχή της συμμετοχής του
συγκροτηματος στο φεστιβάλ. Το υπόλοιπο ποσό των 100 ευρώ θα πρέπει
να καταβληθεί τουλάχιστον ένα μήνα πριν την άφιξή σας. Σημειώστε ότι η
προκαταβολή των 200 ευρώ είναι μη επιστρέψιμη σε περίπτωση ακύρωσης
από την ομάδα ή τους διοργανωτές λόγω απρόβλεπτων συνθηκών, όπως
πανδημία, φυσική καταστροφή ή πόλεμος, καθώς οι κρατήσεις
καταλυμάτων,και οι παρεχομενες υπηρεσιες απο τριτους πρέπει να
πληρωθουν ουτως η αλλως.

Για ομάδες με περισσότερα από 30 μέλη, ο αρχηγός της ομάδας θα είναι
προσκεκλημένος του φεστιβάλ και δεν θα χρειάζεται να καταβάλει αντίτιμο
συμμετοχής. Επίσης, ενθαρρύνουμε την πρόσκληση εκπροσώπων από τη
χώρα σας, όπως τον δήμαρχο της πόλης σας ή έναν δημοσιογράφο, για
να ενισχύσετε την προβολή της Κύπρου στη δική σας περιοχή.



Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:
Η διαμονή προσφέρεται σε ξενοδοχεία-διαμερίσματα με επιλογές 1, 2, 3 ή 4

υπνοδωματίων, καθώς και σε δωμάτια ξενοδοχείων 2-3 αστέρων με δυνατότητα

φιλοξενίας 3 , 4 η και 5 ατόμων ανά δωμάτιο. Όσοι επιθυμούν διαμονή σε μονόκλινο ή

δίκλινο δωμάτιο θα πρέπει να καλύψουν τη διαφορά κόστους, η οποία ανέρχεται σε 45

ευρώ επιπλέον ανά άτομο ανά διανυκτέρευση για μονόκλινο και 35 ευρώ για δίκλινο.

Παρέχονται τρία γεύματα σε μπουφέ καθημερινά στις 12, 13, 14 και 15 Σεπτεμβρίου. Η

ημέρα άφιξης είναι η 11η Σεπτεμβρίου και η ημέρα αναχώρησης η 16η, οπότε δεν

περιλαμβάνονται γεύματα αυτές τις δύο ημέρες.

Οι παροχές περιλαμβάνουν:

- Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο και εσωτερικές μετακινήσεις από/προς τους

χώρους των εκδηλώσεων, όπου χρειαστεί.

- Δωρεάν είσοδο σε αξιοθέατα και αρχαιολογικά μουσεία.

- Μίνι κρουαζιέρα, πάρτι με σκάφος και καταδύσεις χωρίς επιπλέον κόστος.

- Παραδοσιακά πάρτι με δωρεάν φαγητό και ποτό.

- Δώρα και ένα αναμνηστικό μπλουζάκι για κάθε συμμετέχοντα.

Επιπλέον εκδρομές μπορούν να οργανωθούν για τις ομάδες με μικρή επιβάρυνση για τη

μεταφορά.

Σημειώνεται ότι οι διοργανωτές δεν φέρουν ευθύνη για τα έξοδα μεταφοράς στην

Κύπρο, όπως τα αεροπορικά εισιτήρια ή πιθανά έξοδα, όπως τεστ ανίχνευσης ιού, αν

απαιτείται.



ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΑΤΕ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ!

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

elia24@cytanet.com.cy

www.reamadellaioannidou.com

Mediterranean Folklore Dance Festival


